

Протокол №2
заседания МО учителей-предметников
Тема: «Новая информационно-образовательная среда в школе. Итоги 1
четверти»

от 30. 10. 2023 г.

Присутствовало 9 человек:
Отсутствовало: 0

Повестка дня:

1. Доклад по теме «Новая информационно-образовательная среда в школе»
2. Подведение итогов 1 четверти.
3. Адаптация 5-классников в среднем звене.
4. Организация и проведение Всероссийской олимпиады школьников.
5. Рекомендации по обучению учащихся с ЗПР.
6. Подготовка выпускников к итоговой аттестации.

По первому вопросу выступала руководитель МО Умербаева А.К., которая прочитала доклад на тему «Новая информационная среда в школе». Цель современного образования – в создании информационно-образовательной среды, в формировании компетентностной личности, то есть личности, способной решать разнообразные проблемы, используя имеющиеся у нее знания и умения.

Информационная среда школы предоставила много новых возможностей в развитии методик обучения. Их многообразие позволяет реально на практике обеспечивать индивидуальные потребности учащихся, профильные интересы детей, то есть повсеместно в массовой школе реализовывать педагогику развития ребёнка. Традиционные методики обогатились новыми мощными визуально-наглядными средствами обучения (мультимедиа проектор, интерактивная доска, графический планшет, цифровой микроскоп), которые позволяют не только усилить визуальный ряд по предмету, особенно при работе с картами, видео, слайд-шоу, но и реализовать фронтальную демонстрацию мелкой моторики.

Решение: использовать в работе современные технологии для повышения качества образования.

По второму вопросу слушали завуча по УР Аленину С.В. В своем выступлении она сделала анализ качества преподавания по предметам МО учителей за 1 четверть.

Решение: улучшить качество преподавания по предметам.

По третьему вопросу выступили учителя-предметники. Они акцентировали внимание на то, с какими трудностями столкнулись при обучении пятиклассников и какие способы применяются ими для их устранения.

Решение: для анализа уровня адаптации учащихся провести следующую работу: посещение уроков; психологическая диагностика; изучение мотивации обучения; изучение уровня и характера тревожности у 5-классников.

По четвёртому вопросу слушали руководителя МО Умербаеву А.К. В своем выступлении она ознакомила с результатами проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады среди учащихся 5-9 классов. Аленина С.В., зам. директора по УР ознакомила с организацией и проведением муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в текущем учебном году.

Решение: Каждому учителю разработать план индивидуальной подготовки к муниципальному этапу ВОШ.

По пятому вопросу выступила школьный психолог Баканова О.Ю., которая ознакомила учителей с рекомендациями по обучению учащихся с ЗПР.

Решение: принять информацию к сведению и применять данные рекомендации в работе с детьми.

По шестому вопросу Карабанова Е.А., учитель географии, познакомила с системой подготовки обучающихся к государственной итоговой аттестации по географии, раскрыла главные моменты своих учительских наработок, поделилась опытом работы по формированию прочных знаний и хороших результатов при сдаче экзамена. Отметила высокую мотивацию по подготовке к экзамену. Умербаева А.К., учитель математики, отметила в своём выступлении, что на каждом уроке включает элемент заданий из КИМов в 9 классе. «Серьёзные проблемы с заданиями по геометрии, поэтому я решила внедрить в дополнительные занятия форму зачётов, ибо только так можно контролировать уровень подготовленности и пробелов в знаниях. В декабре месяце планируется проведение первого (школьного) пробника после, которого я еще раз проанализирую допущенные ошибки, чтобы наметить индивидуальную работу с учащимися».

Решение: каждому учителю разработать план индивидуальной подготовки к ОГЭ по своему предмету.

Руководитель МО учителей-предметников:

/Умербаева А.К./